

脱贫攻坚进行时

闲不住的工作队

——记寄料镇徐庄村驻村扶贫工作队

“快表扬表扬我们村的工作队吧，他们为我们办了这么多好事，修了路、盖了房子，真不知道该怎么感谢他们呢！”到寄料镇徐庄村采访，一进村部就有几位村民围着记者，不住口地夸赞驻村扶贫工作队。

拿出早上炸的面花招呼大家，“我真没想到这么大年纪了还能住一次新房子，工作队咋会不好呢，要我说，真是好得很！”李西成朴实的话和发自内心的笑容，让大家都不自觉高兴起来。

种植，工作队来村后，要帮助农民调整产业结构。通过调查研究和广泛引导动员，初步设计了种植香菇和中药材的产业规划。引导群众成立香菇种植合作社、金银花合作社，以土地入股、出资、务工、技术指导等方式，示范引领带动，增加18个困难家庭的收入。

工作队的身影，所看到的村民个个都喜气洋洋，不时向记者竖起大拇指，可工作队的队员们始终在忙碌着，等到吃午饭的时候，已经是下午两点多了。徐庄村的驻村工作队由三人组成，吃住在这里，档卡和动态信息都需要他们随时核对整理。

变『输血』为『造血』

市发改委产业扶贫助推贫困户就业

本报讯（记者 吴伟伟 通讯员 李万仓）“发改委的同志们想方设法为我们贫困户寻找增收门路，我们自己再不努力，就对不起人家这些帮扶干部了，今天来了解了企业的情况及各方面待遇都觉得挺不错，我愿意到厂里上班，相信脱贫也是早晚的事。”

猎风户外用品公司创建于2010年，致力于户外箱包、帐篷、睡袋、沙滩椅等系列户外产品的整体设计与研发、生产和制造，目前，年产值超过2.5亿元。

赵楼村位于大峪镇西北部，村民们以种植业为主，由于可耕地较少，且都不具备灌溉条件，种地基本是望天收。同时，因为交通条件不好，一些缺劳力的农户就不种小麦，只种一季玉米，收成更少。

市发改委相关负责人表示，自2015年12月发改委驻赵楼村工作队成立以来，驻村工作队吃住在赵楼村，了解民情村情，建立完善贫困户档案资料，制定实施帮扶计划，改善村容村貌，并依托帮扶项目，实施产业扶贫。



打通精准扶贫的“最后一公里”

12月18日，由市委政法委、市住建局城市园林管理中心共同出资，为对接帮扶的贫困村蟒川镇蟒窝村修建的村级公路正式动工。

刚鑫雨 李晓华 摄

帮扶人为贫困户找回4000余元

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 石颖斐）近日，骑岭乡白马村的王清海家中一片欢声笑语，“幸亏你们细心，我们都不知道少了这么多钱，这些钱能让我们过个好年了！”

市住建局节能站副站长王学伟从一接触扶贫工作时就非常认真和

细心，他分包的贫困户是骑岭乡白马村的王清海。在完善档案资料时，他意外发现王清海今年的低保金没有打到账户上。王清海因为身体不好，卧病在床，儿子还是个脑瘫，一家全靠59岁的妻子支撑，家庭非常困难。

经向银行申请更换过折子。王学伟通过联系银行了解了少发低保金的原因，发现银行把今年低保金打到原来的账户上了。最后，经过协调，王清海拿到了4000余元的低保金。

整治家宴城 确保“舌尖上的安全”

我市开展食品安全专项整治行动

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 何乐锋）12月19日，记者从市食药监局获悉，我市将自本月开始，在全市范围内开展为期4个月的城乡居民集体聚餐专项整治行动。

据了解，该行动主要通过五个方面的集中整治，使全市城乡居民集体聚餐食品安全水平进一步提升。一是对提供专业加工的服务机构（家宴城）严格按照《河南省食品经营许可证实施办法》的规定进行许可管理；

农用车密闭不严受处罚

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 蔡雨阳）近日，市城市管理局综合执法三大队的执法队员在巡查时，查处了一起使用农用三轮车运输散装、流体物料但未采取密闭或其他防范措施，导致所载物料遗撒，造成路面污染的案件。

当执法人员进行现场勘验及询问时，驾驶员贺某却表示很委屈，认为自己的车又不是什么大卡车，只是一辆农用三轮车，把路面污染了，打扫一下不就完事了，违反什么法律了？何必上纲上线呢？面对贺某的质疑，执法人员耐心地向贺某解释：根据《中华人民共和国大气污染防治法》第七十条的规定，运输煤炭、砂石、土方等散装、流体物料的车辆应当采取密闭或者其他措施防止物料遗撒，所以您的违法行为并不取决于您驾驶的是哪种类型的车辆（如右图）。

自全市大气污染防治攻坚战开展以来，市城市管理局就严格按照上级



文件要求，认真落实，精心部署，对涉及大气污染防治方面的工作任务进行细化分解，要求全体工作人员秉持文明、安全、公正、尽职的工作规范，做

到发现一处、查处一处，力争将所涉及的大气污染源消灭在萌芽状态。最终，在执法队员的耐心讲解下，当事人贺某认清了自己的违法事实。

要闻简报

我市召开重大项目手续办理推进会

本报讯（记者 刚鑫雨）12月20日，我市重大项目手续办理推进会召开，协调解决重大项目手续办理过程中存在的问题，确保顺利完成市委、市政府提出的年度项目建设“三个100”目标。

省级食品安全示范市验收组莅汝检查验收

本报讯（记者 吴伟伟 何亮亮）12月20日，由省食药监局食品流通监管处处长耿金安、省食药监局人事处调研员李亚带队的省级食品安全示范市验收组一行，莅临我市检查验收省级食品安全示范市创建工作。

济南督察局例行督察问题整改升温加压会召开

本报讯（记者 吴伟伟）12月20日，济南督察局例行督察问题整改升温加压会召开。会上，通报了前段时间济南督察局例行督察我市土地卫片违法图斑拆除工作的反馈整改情况；我市相关乡镇、街道做了表态发言。

姚军柱到黄河河巡河

本报讯（实习记者 姚琼豪）12月20日，副市长姚军柱到黄河河巡河，察看了黄河的河道面貌和管理保护情况，听取了相关负责人汇报长制工作情况，并提出具体要求。

平顶山市检察院法警支队莅汝

本报讯（记者 黄耀辉）12月18日，平顶山市检察院法警支队队长李功臣一行来到我市检察院培训基地，参加了司法警察大队冬季集训闭训仪式，进行了调研并召开座谈会。

市检察院与市邮政分公司联合举办捐赠活动

本报讯（记者 黄耀辉）12月19日，市检察院与市邮政分公司联合举办“不忘初心、牢记使命、砥砺前行”学习宣传贯彻十九大精神主题集邮巡展暨“爱心包裹”捐赠活动。

漯河市源汇区考察团莅汝

本报讯（实习记者 姚琼豪）12月20日，漯河市源汇区委常委、常务副区长王奇山带领考察团莅汝，就投融资平台建设及运营管理、城市“两改”工作进行考察并召开座谈会。

我市安排部署流浪乞讨人员救助管理工作

本报讯（记者 何亮亮）12月20日，我市召开会议安排部署城市生活无着流浪乞讨人员救助管理工作，明确了救助对象和终止救助界定，对救助对象的排查和护送提出了明确要求，划分了各相关部门的救助责任。

国家四部委检查组莅临平外学校

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 范卫明）12月17日，由国家财政部、教育部、人社部和发改委四部委组成的检查组莅临平外学校，对该校教育经费投入使用管理情况进行检查指导。

检查组视察了学校环境和实训设施，认真查看了备查材料，详细询问了该校教育经费投入使用情况，并与部分教师和学生进行座谈，对学校财政结余经费使用、提升资金使用效益等方面提出改进建议。

钟楼街道开展冬季消防安全大检查

本报讯（记者 郭雪战 通讯员 姜鹏超）为巩固安全生产大检查成果，切实做好冬季安全生产大检查工作，12月19日，钟楼街道联合市公安消防大队、市建中心等部门，对辖区建材市场进行冬季消防安全大检查。

检查人员主要检查了建材市场的消防安全、用电安全等情况。针对检查中发现问题，能现场整改的，要求立即现场整改；不能整改的要求，要求相关负责人限期整改到位，确保隐患消除在萌芽状态。



微友热评

微友在【汝州城区要大变样了？再不回来，你可能找不到回家的路了！】后留言

@仗剑江湖：汝州这几年在提升创新汝州城市形象方面，的确下了工夫。改变了城市脏乱差，加大了城市影响力，引进资源大发展，战略布局大，也带动了周边发展，为汝州今后在产业发展上打下了基础。

@董国营：汝州，我可爱的故乡，无论你变化有多大，我都能凭着浓浓的乡土气息找到你。

微友在【投资26亿元，我市北汝河深度治理项目开工了！要把它打造成“五个河”，成为一张汝州名片！】后留言

@樵夫：希望就像陈市长说得那样，深度治理、深度美化，不要打折扣，更不要虎头蛇尾，把以前破坏的生态好好修复一下，还汝河两岸人民一个优美的环境，汝河两岸人民翘首以待。

@槐花林：希望在不破坏原生态环境的情况下进行治理，让水鸟和两岸的植被都能保存下来，不做面子工程。